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对接京津冀 建言“十三五”
区工商联九大专委会提出10项专项建议
区工商联自7月接到区政协《关于征集“对接京津冀 建言‘十三五’为主题的专项建议”的通知》后，结合自身专长和优势，整合资源，积极调动区工商联九大专委会，根据文件精神，向会员企业家征集以“对接京津冀，建言‘十三五’”为主题的专项建议，集思广益，最大限度地汇集民智。

目前通过参政议政、经贸投资、法律服务等九大专委会的共同努力，共征集了《木业应做为“疏解非首都功能与京津冀协同发展”的先行军》、《浅谈疏解非首都功能的步骤及经济及协同发展规划建议》、《转型调整  为“美丽朝阳”平添一抹亮色》、《关于充分发挥商协会作用 用市场化手段引领企业向外疏解的建议》等10条专项建议，助力京津冀协同发展，为“十三五”规划建言献策。
区工商联召开新会员颁证仪式

暨加强企业安全生产案例分析会

8月7日，区工商联（商会）召开了新会员颁证仪式暨加强企业安全生产案例分析会，来自区工商联70多家企业的100多名企业代表参加了会议。
会议首先由区人大副主任、区工商联主席、北京叶氏企业集团董事长叶青宣布吸纳北京龙广影视策划有限公司、北京雏菊国际文化科技公司、华夏贝能（北京）生态科技有限公司、浙商银行北京朝阳支行、北京左氏中晖国际投资管理有限公司等30余家企业为2015年区工商联新会员的决定，并与区工商联党组书记、常务副主席梅诗曙，区工商副主席——北京福润达化工公司董事长周长琰、北京闽龙世纪建材市场公司董事长陈进林一起，共同为这30余家新会员企业颁发会员证牌。
随后，北京市安监局李怀冰处长就《企业常见突发安全事故处理及防范》进行解读，得到会员企业地积极响应，现场为企业解答了相关问题，李怀冰处长希望与会企业进一步加强应急机构的设置、建立安全制度、编制安全预案、开展实战演练与培训，绷紧安全这根弦，牢固树立安全意识，做好突发安全事故的处理及防范，让企业全面健康稳步发展。
16家会员企业被北京市工商联
授予“诚信经营”、“守法诚信”承诺示范单位称号
近日，北京市工商联召开“守法诚信教育实践活动推进会”，200家非公有制企业率先向社会公开承诺，做守法诚信企业，并接受“守法诚信承诺示范单位”的牌匾。中共北京市委常委、统战部长戴均良出席会议并讲话。
其中，爱家投资控股集团有限公司、京奥港集团有限公司、金吉列企业集团有限公司、洛娃科技实业集团有限公司、中商惠民（北京）电子商务有限公司、握奇数据系统有限公司、慧远电线电缆有限公司、中复电讯设备有限责任公司、北京市闽龙世纪建材市场有限公司、中腾时代集团10家区工商联会员企业获评为首批2015年守法诚信承诺示范单位并被授予守法诚信牌匾；北京叶氏企业集团有限公司、慈铭健康体检管理集团股份有限公司、大业传媒集团有限公司、眉州东坡集团、北京爱慕内衣有限公司、中节能唯绿（北京）建筑节能科技有限公司6家区工商联会员企业被评为2014年诚信经营承诺示范单位并授予诚信经营牌匾。
首批承诺示范单位涉及各行各业，绝大部分与城市发展、百姓生活息息相关，它们承诺做到"四有四没有"，即有完善的劳动保障、有科学的质量管理体系、有严格的环境排放标准和环境保护措施、有良好的企业征信记录；没有违法行为、没有安全事故、没有消费者投诉、没有欠薪行为。
东方慧博人力集团中小企业劳动争议案例分享

作为专业的人力资源服务商，东方慧博在全面提升自身专业服务的同时，也在助力中小企业的人力资源建设，为中小企业举办了“HR助你行”系列公益性培训讲座，分享与人力资源相关的全系列活动，助力中小企业发展。近日，为提高中小企业管理者用工风险的防范意识，提高小微企业风险防控能力，解决中小企业用工管理的实际问题，促进中小企业健康发展，东方慧博人力集团携手北京市中小企业公共服务平台举办“HR助你行——中小企业劳动争议案例分享”活动。

东方慧博公司业务总监张婧从理论层面为到场企业hr负责人普及了解决劳动争议中可能出现的法律名词、办理程序、原则等问题，并凭借多年人力资源行业从业经验，分析众多服务客户案列，总结出劳动争议案件的成因主要由企业因控制用工成本而引起的突破法律底；企业管理者、劳动者法律意识淡薄；企业管理不到位；雇主与雇员劳动关系短期化这几部分组成。然而，劳动争议的减少和避免需要企业充分重视，将国家法律法规与企业管理紧密结合，关注企业制度、流程、操作的系统性，同时加强企事业单位人力资源管理人员的专业能力和执行能力。人力资源部门更应增加信息透明度，积极向员工宣传劳动政策，平衡好企业追求利润与践行雇主责任的关系，做好员工试用期、降职、降薪、裁员、离职等特殊环节的管理。
金诚同达彭俊律师
成为中国首位WTO上诉听证会庭辩律师
7月30日至31日，日本和欧盟诉中国高性能不锈钢无缝钢管反倾销措施案（DS454/DS460）上诉阶段听证会在日内瓦WTO总部举行，金诚同达律师事务所高级合伙人彭俊律师成为我国首位在WTO案件上诉阶段进行庭辩的中国律师。
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