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区工商联组织执委企业学习

《京津冀协同发展规划纲要》产业政策
8月11日，区工商联特邀北京市发改委副主任（挂职河北省发改委副主任）洪继元为执委企业讲解《京津冀协同发展规划纲要》产业政策，从京津冀协同发展战略的提出、协同发展的重大问题、协同发展的重要工作等六点讲解了京津冀协同发展的有关情况，同时，针对企业所关注的中小企业发展扶持等具体的奖励政策落实进行了回答。
发展目标
近期目标：到2017年，有序疏解北京非首都功能取得明显进展，交通一体化、生态环境保护、产业升级转移等重点领域率先取得突破，深化改革、创新驱动、试点示范有序推进。中期目标：到2020年，北京市常住人口力争控制在2300万人左右，北京“大城市病”等突出问题得到缓解；区域一体化交通网络基本形成，生态环境质量得到有效改善，产业联动发展取得重大进展。公共服务共建共享取得积极成效，初步形成京津冀互利共赢、协同发展的新局面。远期目标：到2030年，首都核心功能更加优化，京津冀区域一体化格局基本形成，区域经济结构更加合理，生态环境质量总体良好，公共服务水平趋于均衡，在引领和支撑全国经济社会发展中发挥更大作用。
定位布局
京津冀区域整体定位为以首都为核心的世界级城市群、区域整体协同发展改革引领区、全国创新驱动经济增长新引擎、生态修复环境改善示范区；北京市定位为全国政治中心、文化中心、国际交往中心、科技创新中心；天津市定位为全国先进制造研发基地、北方国际航运核心区、金融创新运营示范区、改革开放先行区；河北省定位为全国现代商贸物流重要基地产业转型升级试验区、新型城镇化与城乡统筹示范区、京津冀生态环境支撑区。
重点工作

疏解方面：目前，北京已先行启动 “十大工程和七个一批”，正在抓紧研究2015年先行启动疏解项目方案，优先重点疏解四类非首都功能：一是一般性产业特别是高消耗产业；二是区域性物流基地、区域性专业市场等部分第三产业；三是部分教育、医疗、培训机构等社会公共服务功能；四是部分行政性、事业性服务机构。
试点示范方面：着力打造先行先试平台：北京新机场临空经济区改革试点，北京密云、延庆和河北张家口、承德共建生态文明先行示范区，滨海——中关村科技园，成立京津冀轨道交通一体化投资公司；推进重点领域率先试点：交通方面，城市公交“一卡通”互联互通试点工程等，生态方面，环首都国家公园试点，产业方面，共建跨区域合作园区；统筹其他领域改革试点：多规合一，北京服务业扩大开放综合试点。
在推动产业升级转移方面：下一步的重点工作一是加快曹妃甸协同发展示范区先行启动区建设；二是推动张承生态合作区建设；三是加快天津滨海-中关村科技园建设；四是推进北京新机场临空经济区规划建设；五是推进一批产业合作项目建设。
本市推动京津冀协同发展正加快推进
就地淘汰方面：制定发布了《北京市完善差别电价政策的实施意见》，对限制类、淘汰类企业执行更严格的差别电价，从原来的每千瓦时加价0.3元和0.1元，提高额度到0.5元和0.2元；出台了《北京工业污染行业、生产工艺调整退出及设备淘汰目录（2014年版）》。2015年确定淘汰300家污染企业，已退出185家。 
拆违管住方面：制定实施人口规模调控工作方案，加大人口调控力度，以功能、产业疏解带动人口疏解。各区县加大对群租房、地下空间的清理整治，2014年拆除违法建设1.3万处共1531万平方米，常住人口比上年少增8.7万人。
转移疏解方面：逐一制定动物园、天意、大红门等区域性批发市场疏解方案，上半年共退出市场60个，改造升级市场10个（其中中心城区退出28个，改造升级6个），区域性批发市场转移疏解取得了实质进展；加强与石家庄长安区、廊坊永清、保定白沟、沧州黄骅等地的对接，形成了以白沟大红门服装城为代表的共同投资开发模式、以永清-西城物流园为代表的北京企业出资共建园区模式、以石家庄乐城商贸城为代表的提供空间主动承接模式、以西直河石材市场为代表的行业协会商会推动疏解模式；北京建筑大学、工商大学、城市学院等市属高校疏解工作正加快推进；天坛医院整体迁建工程主体结构已封顶，总面积35.2万平方米，总投资36.6亿元，设置床位1650张。 
创新协同发展体制机制
交通一体化方面：形成《京津冀客运联程服务一体化实施方案》和《京津冀交通一卡通互联互通实施方案》；到2017年，高速公路断头路全部消除；京津冀城际铁路网规划编制完成，区域城际铁路规划总规模将达到3796公里，到2020年，区域城际铁路规模达到1355公里，其中本市境内里程达到322公里，京张铁路八达岭越岭段已开工建设，京唐城际、京滨城际、城际铁路联络线（S6线）正在开展前期工作；丰台火车站改扩建工程项目规划方案正抓紧修改完善，北京新机场一季度已启动征地拆迁工作。
医疗合作方面：目前，北京辖区内已有约50家医疗机构与河北省60余家三级医院开展了多种形式的合作。
金融合作方面：北京银行在天津、河北设立分行，平安银行北京分行在永清设立了分支机构，北京农商银行与天津河北农村商业银行签署合作协议，在支付结算、资金信贷、信息科技等业务领域直接开展对接互联。华夏银行面向京津冀地区发行京津冀协同借记卡，目前已发放近5万张。
通关一体化方面：京津冀通关一体化已于2014年在京津冀两地海关商检率先实现，与天津港（集团）有限公司共建北京平谷国际陆港，把天津口岸部分功能延伸到北京，简化了部分操作手续和收费，对京津两地进出口货运起到了积极促进作用。 
旅游一体化方面：2015年，三地共同推进“一张图、一张网、一张卡”，京津冀规划一张旅游图等，探索建立“京东休闲旅游示范区”，实现北京、天津、石家庄、唐山、沧州5地多条旅游直通车的正式开通等。 
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