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区商会举办2015年首届北京朝阳友好商会“名优特”农产品交易会   利用“互联网+”实现跨省市“农超对接”

9月16日，由朝阳区工商联（商会）主办，新疆商会、十堰商会、承德商会、张家口商会、信阳商会协办，北京易事达企业集团承办的2015年首届北京朝阳友好商会“名优特”农产品交易会在易世达广场开幕，利用互联网平台和线下实物展示的方式，有效实现跨省市“农超对接”。
本届“名优特”农产品交易会以“生态绿色、优质产品”为主题，从9月16日开始，为期10天集中展示各地农业特产，旨在拓宽与全国各地友好商会间的联系、联络和联谊的渠道和途径，搭建友好商会公益性服务平台，帮助所属会员企业的名、优、特农产品寻找销路，有效实现“农超对接”。线下产品展示只是本次“名优特”农产品交易会的一部分，交易会通过“互联网+”的方式，搭建友好商会公益性服务平台，以中商惠民网、浙商银行网络平台和好运购网站为载体，让各地产品实现在网上展示、销售、物流配送等环节的无缝对接。此外，通过搭建网上销售服务平台，实现了产地和销售方的直接对接，减少了中间商环节。同时，名优特农产品都由所在地商会进行推荐，严把质量关，确保了生态绿色，“吃着放心”。

下一步，区工商联还将以推进“京津冀一体化发展”为契机，进一步将这一模式推广，让朝阳市民乃至首都市民方便购买到价真价实的优质农特产品。

区工商联24家会员企业成功申请稳岗补贴

为充分发挥失业保险预防失业、促进就业作用，激励企业承担稳定就业的社会责任，区工商联、区企联会积极协助会员企业申请稳定岗位补贴，申请稳岗补贴的企业需依法参加失业保险并足额缴纳失业保险费且上年度未裁员或裁员率低于上年末全市城镇登记失业率（2014年全市城镇登记失业率为1.31%）。
截止9月16日，北京叶氏企业集团有限公司、北京中复电讯设备有限责任公司、北京易事达投资有限公司、北京东方汇博人力资源咨询服务有限公司、北京东方国信科技股份有限公司、北京市闽龙国际投资有限公司、北京百灵威科技有限公司等24家会员企业成功通过申请，获得2015年稳岗补贴。
蓝地集团向区红十字会捐赠价值172万元爱心物资
9月11日，北京蓝地集团在总部举办了一场暖意融融的捐赠仪式，将价值172万元的爱心服装捐赠给区红十字会用于救助困难群体。朝阳区红十字会常务副会长赵宁江、区工商联副主席杜玉莲、蓝地集团总裁肖文玖等60余人参加了捐赠仪式。
仪式上，肖文玖向区红十字会捐赠了包括毛衫、衬衫、套裙等服装共计3270件。赵宁江代表区红十字会为蓝地集团颁发了捐赠证书，并对蓝地集团多年致力于公益事业，发展的同时不忘回报社会的爱心之举给予肯定，并表示本次所有捐赠物资将依照中国红总会的规定，完善手续，严格管理，妥善做好捐赠物资的相关发放工作，保障捐赠的衣物发放到最需要救助的困难群众手中。同时也希望更多的民营企业、爱心人士积极行动起来，为朝阳区的弱势群体出一份力，为建设和谐文明的朝阳做出更大贡献。
蓝地集团多年来积极参与各种社会慈善活动，先后向红十字协会等捐赠达数百万元的物资，并充分利用自身企业优势，为社会尽职尽责。9月5日，我国仪仗队女兵方队首次出访海外——中国人民解放军三军仪仗队女兵方队出访俄罗斯参加国际军乐节，蓝地集团免费为60多位女兵做了单独定制的包装设计，还为女兵方队设计出体现中国庄重优雅特点的时尚旗袍装，同时为每一位女战士做了饰品、饰物，化妆方面的整体包装。蓝地集团在企业不断发展的同时不忘承担社会责任，为民营企业树立了良好的示范作用。
慈铭集团发布 “早找癌” 借助O2O打造预防医学新模式
近日，中国健康体检模式创始人、慈铭集团总裁韩小红以“慈铭集团如何借助O2O转型”为题分享了慈铭集团崭新的商业模式，并发布慈铭集团预防医学类新产品——“早找癌”。
慈铭集团采用链接预防医学类创新产品，通过O2O去中心化，线上营销+线上平台预约购买，结合线下中心机构检查+报告解读后二次深度服务的形式，完成传统预防医学模式转型。此模式不仅能够为线下合作机构带来源源不断的动力，更能为每一位有罹患慢性疾病风险的人群带去价值。

与高血压、糖尿病相比，癌症属一次性疾病，若能早期发现及时治疗，治愈率达90%以上。慈铭集团与国家工程实验室联合推广的癌症早期筛查产品：新肿瘤标志物热休克蛋白90α——“早找癌”项目，具有超早期发现癌症踪迹、灵敏度高达94%、3小时即出结果、费用更低廉、可一次筛查15类常见癌症的特征与优势。通过推广此项目产品，慈铭集团希望能够把超早发现成果第一时间转化为民众的福祉，让更多民众远离癌症威胁。
8月1日起，“早找癌”项目通过去中心化的微电商渠道广泛推向大众，慈铭所拥有的近100家体检中心为大众提供线下服务，慈铭集团表示也将开放链接外部合作机构，如有资质的医疗机构、门诊、社会化机构等。目前全国首批提供此服务的共有北京、上海、广州、深圳等16个城市，其他城市也将陆续开放预约。“早找癌”咨询/预约电话：400-890-5886。
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