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朝阳区工商联启动
2015年度朝阳区“百强民营企业”认定活动
企业不光要稳步发展，更多的是做大做强，成为区域内、行业内的佼佼者。继2014年度朝阳区“百强民营企业”认定活动的成功基础上，根据广大会员企业的愿望，朝阳区工商联结合区域发展实际，继续开展2015年度朝阳区“百强民营企业” 认定活动，依据《2015年度北京市朝阳区“百强民营企业”认定办法》和《朝阳区“百强民营企业” 认定评分标准》，继续坚持免费认定服务。

凡企业注册在朝阳区、符合北京市区域产业发展规划，不在2014年北京市政府禁止的产业目录范围之内，且企业具有发展潜力，成长性、创新性较好的私营企业、非公有制经济成份控股的有限责任公司和股份有限公司，都在此次朝阳区“百强民营企业”参评范围。自愿报名参评，包括但不限于朝阳区工商联会员企业，不申报不予评定，不向企业收取任何费用。

2015年度朝阳区“百强民营企业”认定活动由朝阳区工商联牵头成立朝阳区“百强民营企业”认定委员会，成员单位包括北京国际城市发展研究院、清华大学经管学院、中华工商时报、中国民营经济研究会等，负责制定认定规则、评分标准等，委托第三方机构组织专家评测，按照认定委员会制定的认定评分标准，由专家集中评分，根据总分排序，选取最多100家为年度朝阳区百强民营企业，由北京市朝阳区工商联、朝阳区商会发布认定结果，颁发证书和牌匾，并通过新闻媒体和政府网站向社会公布“2015年度朝阳民营企业100强”榜单。
民企百强排序真实客观地反映了当前朝阳区民营企业核心群体的实力、效益和贡献以及存在问题，为政府推动民营经济发展提供了重要的决策参考和依据，激发了民企在新常态下更大的活力和作用，进一步促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长。
今年，区工商联将进一步加大各种新闻媒体对“百强民营企业”认定活动的宣传力度。对于入围当选的朝阳区“百强民营企业”，区工商联将进行重点关注和跟踪服务。希望各非公企业积极参与评选，向全社会塑造朝阳区民营企业形象，宣传民营企业品牌，提升市场竞争力。
企业申报材料截止至2015年12月20日，逾期未报相关材料者视为自动放弃，2016年第一季度进行审核、评选、公布环节。凡想要参与百强民营企业认定的单位，请登录朝阳区工商联官方网站（http://www.cygsl.org），在通知公告板块中查看更多详细资料，并下载《朝阳区“百强民营企业”申报表》，根据要求填写并报送。
区工商联15家会员企业参加全国工商联
“政府与社会资本合作项目”推介电视电话会议

10月20日下午，国家发展改革委、全国工商联在北京共同召开政府和社会资本合作（PPP）项目推介会。全国政协副主席、全国工商联主席王钦敏，中央统战部副部长、全国工商联党组书记、常务副主席全哲洙，国家发展改革委副主任张勇出席。推介会由全国工商联副主席黄荣主持。
推介会以全国电视电话会议形式召开，区工商联组织了北京京奥港集团有限公司、北京英达利城建有限公司、北京易事达投资有限公司、北京精诚博爱康复医院、北京伟利讯信息技术股份有限公司、中建金石投资有限公司、北京达美投资有限公司、北京恒祥基业房地产开发有限公司、秀兰投资集团有限公司等15家民营企业共20余位企业家代表和负责人参加了北京分会场电视电话会议。
会议认为，推广实施PPP模式对于深化投融资体制改革、激发民间投资活力、提高公共产品和服务的供给效率、切实扩大有效投资等具有重要意义，是稳增长、促改革、调结构、惠民生的一项重要举措，当前从中央到地方、从政府到企业对推广PPP模式的热情很高，取得了积极进展。
会议指出，受各种因素制约，PPP模式推进过程中也遇到了一些困难和问题，特别是民间资本参与程度还不够高，一些PPP项目中，社会资本国有企业参与多，民营企业参与较少。此次推介会就是为民间资本搭建一个舞台，努力调动民间资本的积极性，让民间资本“挑大梁、唱大戏”，充分发挥民间资本在PPP模式中的关键作用。同时，PPP项目的推出，将为民营企业转型升级提供新的动力和方向，为民营企业参与基础设施、公用事业等领域项目提供更多便捷的机会。
　　会议强调，按照党中央、国务院的部署要求，国家发展改革委会同有关部门采取了完善支持政策、强化项目推介、加强指导培训等一系列措施，积极推广政府和社会资本合作，进一步鼓励社会投资特别是民间投资，对稳增长、调结构起到了积极推动作用，提高了公共产品的供给质量和效率，有效推进了投融资机制创新。下一步，国家发展改革委将与全国工商联进一步加强合作，举办多种形式的项目推介会和培训会，吸引更多的民间资本参与PPP项目建设。

会上，江苏、安徽、福建、江西、山东、湖北、贵州等7省发展改革委有关负责人在推介会上共推出287个项目，投资总额约9400亿元，涉及市政、公路、轨道交通、机场、水利、能源等多个领域。会上有关机构还就民营企业参与PPP项目的注意事项、操作要点等进行了现场辅导和培训。
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