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区工商联参与建言朝阳“十三五”专题座谈会
所提建议入选关于“十三五”规划编制议政建言材料汇编

10月20日，朝阳区政协在北京国际会议中心召开对接京津冀 建言朝阳“十三五”专题座谈会，区工商联党组书记、常务副主席梅诗曙及5名企业家代表参与座谈会。

区工商联积极响应区政协征集“对接京津冀 建言‘十三五’为主题的专项建议”的号召，广泛发动会员企业家，集思广益，最大限度地汇集民智，针对“十三五”共提出20条专项建议，其中以工商联部门为主体，提出的《木业应做为“疏解非首都功能与京津冀协同发展”的先行军》、《浅谈疏解非首都功能的步骤及经济及协同发展规划建议》、《关于促进朝阳区弘扬中国传统文化，汇聚文化产业集群，承接国际文化交流的建议》等9条建议及以工商联系统内政协委员为主体，梅诗曙提出的《经济问题是朝阳区未来面临的重大挑战，民营企业发展是“十三五”期间需要关注的重点》、王幼君提出的《关于“缓解北京市大城市病”的政策建议》、张京湘提出的《关于“社区商业”向北京周边地区发展的建议》、郭晓东提出的《京津冀大战略应基础建设先行》等10条建议入选《关于“十三五”规划编制议政建言材料汇编》
区工商联团体会员投融资商会与湖北十堰开展招商对接

10月23日，朝阳区工商联团体会员中国企业投融资商会与湖北十堰市政府共同举办“十堰市招商引资项目对接会”，十堰市委副书记龙良文、十堰市人民政府副市长沈学强、十堰市政协副主席、市工商联主席刘运梅等十堰市党政代表团与投融资商会16家会员企业进行了座谈交流。区工商联（商会）代表出席会议。

会上，刘运梅同志介绍了十堰市相关情况及项目合作建议，两地就政府存量债务置换、后汽车市场服务、旅游产业基金、富硒农业产业发展基金、净水固废垃圾处理、智慧城市建设、民企融资上市等方面进行了深入对接交流。
本着“饮水思源，感恩回报”，朝阳区工商联自今年6月初与十堰市工商联对接后，一直联积极加强两地企业家的联络与对接，根据双方企业家交流及合作意向情况，牵线搭桥，推动两地项目合作双赢。水将北京与十堰市紧紧联系到一起，感情也就深深联系到了一起，后续合作也会更密切。

东方慧博亮相“双创”周 助力中小企业发展

响应“大众创业、万众创新”号召，10月19日至23日，首届“全国大众创业万众创新活动周”在北京主会场和上海等七个城市分会场同步举办。活动受到党中央高度重视，中共中央政治局常委、国务院总理李克强一行参加了启动仪式并来到“双创”周现场参观考察。百度、阿里、科大讯飞、海尔等100多家知名创新企业参加展览，推动新一轮创业创新高潮到来。

作为专业的人力资源服务商，东方慧博携手北京市中小企业服务平台也参加了此次“双创”周，并将新产品——“我的社保”带到创业者身边。据悉，东方慧博作为北京中小企业服务平台的常驻“人力资源服务”指定服务商，为众多创业者及中小企业提供服务，解决切实的社保问题。同时，东方慧博也曾举办社保知识、劳动争议案例分享等系列讲座活动，从人力资源角度助力创业者和广大中小企业的发展。在此次“双创”周上，东方慧博也与众多创业者进行交流，为他们提供在创业阶段人力资源方面的建议。
握奇集团新加坡公司接待全国工商联考察团

近日，握奇集团新加坡公司接待了以全国政协副主席、全国工商联主席王钦敏为团长的全国工商联考察团。一同参会的还有中国驻新加坡总领事刘红梅女士。
考察团首先参观了握奇集团新加坡公司。在随后的座谈会中，握奇集团董事长王幼君介绍了公司向海外“走出去”的基本情况。在场人员认真聆听，并进行深入探讨握奇公司海外发展问题。

王钦敏同志指出，在经济全球化背景下，民营企业利用“两个市场、两种资源”，促进产能合作，加快转型升级，提升创新能力，已经成为中国企业“走出去”的重要力量。但与此同时，也遇到了政策、法律、金融、人才等方方面面的突出问题，工商联正在对此深入研究，帮助民营企业反映诉求、搭建平台、提供培训等方面提供更好服务。他特别强调，民营企业在外发展，自身也要增强机遇意识、风险意识、生根意识、抱团意识。
宝瑞通典当行联手长安大戏院举办

“霜叶红于二月花”重阳节京剧公益演出
10月21日重阳节当天，宝瑞通典当行联手长安大戏院举办“霜叶红于二月花”重阳节京剧公益演出，王紫苓、王婉华、李玉芙等著名戏曲艺术家参演，原北京市副市长张百发参加了活动， CCTV空中剧场全程直播，反响热烈，一票难求。

今年，正值抗战胜利70周年，阅兵典礼上，老兵的检阅车经过广场令中国儿女肃然起敬，宝瑞通表示，举办重阳节戏曲晚会，也是小辈表达对老兵等英雄的致敬，本次公益演出针对抗战老兵及感动中国人物、全国劳模、北京市劳模、优秀警察等平凡英雄免费送票。 
多年来一直以发展公益事业作为企业根基的宝瑞通典当行，于演出前举行了一场以“弘扬国粹、经典传承”为主题的捐赠仪式。捐赠仪式上，宝瑞通典当行向北京市戏曲艺术发展基金会捐资100万元，发扬京剧文化，弘扬国粹，并将24位出演老艺术家的亲笔签名册，作为艺术珍藏品，献给基金会。
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