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区委书记、区长吴桂英视察统战工作
看望各民主党派、工商联及无党派人士并听取汇报
10月28日，朝阳区委书记、区长吴桂英走访调研朝阳区各民主党派、工商联、无党派工作，看望统一战线干部职工。区政协主席谢莹，区委常委、统战部部长、区直机关工委书记马继业，区委常委、宣传部部长、区委办主任刘军胜一同调研。吴书记一行首先参观了大家的工作环境，与干部职工亲切交谈，了解相关情况，随后召开座谈会，听取全区统战工作的汇报，民主党派、工商联和无党派代表也分别围绕党派情况、工作特点以及对“十三五”规划编制的建议等方面进行介绍和交流。
在各民主党派发言结束后，区委统战部副部长、区工商联党组书记、常务副主席梅诗曙代表朝阳区工商联做工作汇报。他说，当前我区非公经济的税收、财政收入和社会就业分别占全区总量的50%、52%和80%，在“大众创业，万众创新”的社会大背景下，新成立的企业绝大多数都是非公企业，引导“两个健康”成为工商联工作的重中之重。2013年10月，朝阳区工商联被全国工商联、人力资源社会保障部授予“全国工商联系统先进集体”荣誉称号。多年以来，在区委的正确领导以及全国和北京市工商联的指导下，区工商联始终坚持党的领导，秉承“爱国、敬业、诚信、守法”的宗旨，突出“两个健康”的工作主题，立足于“统战性、经济性、民间性”三大特征，为促进区域经济快速持续健康发展做了积极贡献。总的来说工商联工作可以概括为“3句话、35个字”：一是围绕统战性，传递好声音，汇聚正能量。主要体现在政治引领、党建引领、舆论引领、示范引领上，注重引导非公有制经济人士“听党话，跟党走”，饮水思源，富而思进，回报社会。二是突出经济性，需求为导向，服务有质量。发挥好桥梁纽带作用，打造政企对接、银企对接、产业对接“三大服务平台”，做好会员服务。三是体现民间性，筑牢商会网，树立新形象。根据中央统战工作会指示，统战工作向商会组织有效覆盖，加强和改善对行业协会商会的管理服务，密切与行业协会商会联系，注重抓基层、打基础，抓创新、优服务，抓管理、强队伍。
会上，区工商联综合我区部分非公有制经济人士的意见，提出了编好土地利用规划、大力关注和支持创新型企业、建立产业对接基地、鼓励成立商协会组织等几点有关我区“十三五”规划的建议。
吴桂英在讲话中充分肯定了我区统战、民主党派、工商联、无党派工作所取得的成绩，认为其具有站位高、内容丰富、目标明确的特点，各项工作开展得有声有色。吴桂英指出，区委将大力加强统战工作，凝聚人心、汇聚力量，服务朝阳经济社会发展。对下一步工作，吴桂英要求，一是要坚持党的领导，凝聚思想共识；二是要积极建言献策，提升议政水平；三是要精诚合作，加强党派协商；四是强化自身建设，提升履职能力；五是各级党委政府要为统战人士履职创造条件，提供支持。她希望，对统战工作要重视起来，行动起来，统筹起来，作风上严起来，吸纳统战人士对“十三五”规划和朝阳发展的意见建议，服务党委政府科学决策。
秉承会议精神，区工商联一定会继续紧密地团结在区委的领导下，按照区委的部署和要求，积极作为、努力工作，更好发挥桥梁纽带作用，为我区经济社会发展作出新的更大的贡献。
北京精诚博爱康复医院
与首都医科大学三博脑科医院结成医疗联合体
近日，北京精诚博爱康复医院与首都医科大学三博脑科医院以造福病人为根本理念，本着优势互补的原则，正式结为医疗联合体(以下简称“医联体”)，医联体合作签约仪式在首都医科大学三博脑科医院举行。
根据北京市卫生局、发改委、人社局等共同制定的《北京市区域医疗联合体系建设指导意见》，北京市将在区域内全面推广医联体服务模式。北京精诚博爱康复医院与首都医科大学三博脑科医院结成医联体，具有重要的社会意义。首都医科大学三博脑科医院是以治疗颅脑肿瘤、脑血管疾病、功能神经外科疾病、癫痫、脊髓疾病、小儿颅脑疾病等为主要特色的神经专科医院。北京精诚博爱康复医院是北京市规模最大的康复专科医院，设有专业神经康复中心、骨关节康复中心、肿瘤康复中心、儿童康复中心、心理康复中心、慢病康复中心，全面满足神经疾病患者的康复需求。
两院结成医联体后，将开展颅脑疾病的外科治疗与康复治疗方面的对口合作，既能有效缓解区域医疗资源紧张的问题，又通过优势互补，建立患者手术、康复一体化的服务新模式，顺应医疗发展的国际性趋势，帮助患者实现回归家庭，回归社会，重焕生命价值。

▲洛娃集团当选为中国消费品质量安全促进会副理事长单位。10月29-30日，中国消费品质量安全促进会一届二次理事会暨一届二次常务理事会在广东东莞召开。洛娃集团当选为副理事长单位，胡克勤董事长当选为副理事长。
▲金诚同达律师事务所13名律师当选第十届北京市律师协会专业委员会（研究会）负责人。10月31日、11月1日，第十届北京市律师协会召开本届各专业委员会 （研究会）主任、副主任的选举会议。金诚同达律师事务所共有13名律师当选13个专业委员会（研究会）的主任或副主任。本届律协设置专业委员会（研究会）57个。
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