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区工商联组织副主席、副会长召开企业家思想分享会

——走进爱慕时尚工厂实地交流参观

为深入开展区工商联“大圈套小圈”会员服务品牌，畅通区工商联领导班子的沟通交流，增进感情，提升领导班子凝聚力，近日，区工商联应副主席、爱慕集团董事长张荣明的邀请，区工商联党组书记、常务副主席梅诗曙，区委非公经济工委副书记、区工商联副主席戴昌军，副主席刘红宇、周长琰、杨学义,区商会副会长赵益民、黄继贵、张济民、吴丽敏等企业家，一齐来到爱慕集团顺义区马坡镇聚源工业区召开了企业家思想分享会暨走进爱慕时尚工厂参观活动。

在张荣明董事长的带领下，一行人首先参观了时尚工厂内的生产设备、现代化的生产线，了解爱慕学院对专业人才培养模式，学习时尚概念的发展历程，深切感悟并分享了“有爱，才有美好幸福!”的企业文化理念。在座谈交流时，企业家评价，爱慕时尚工厂设计理念超前，管理非常到位，每一个细节都无可挑剔，非常值得一看，不虚此行。大家对爱慕内衣多年来专注实业的坚守、执著，创建民族品牌，跻身世界品牌竞争表示了敬佩和赞同。在当今时代，实体经济受到的冲击压力非常大，爱慕集团的全体员工群策群力，共同攻坚克难，正视挑战，抢抓机遇，较好地实现了产业的转型升级，为首都和区域的实体企业发展起到了很好地示范引领作用。“关注民企，支持实体，团结协作，资源共享，有爱才有幸福生活”是本次思想分享会的最大共识。
区工商联7家企业荣获首都文明单位荣誉称号

11月19日，市工商联召开企业文化建设工作会，首都文明委副主任卜秀钧、市工商联副主席赵秀德等领导出席并讲话。会上，首都文明委领导向工商联系统内的5家企业颁发了首都非公经济领域2012至2014年度“首都文明单位标兵”奖牌，向23家企业颁发了“首都文明单位”奖牌。区工商联主席单位、北京叶氏企业集团有限公司荣获“首都文明单位标兵”荣誉称号并荣获奖牌，区工商联副主席单位、慈铭健康体检管理集团有限公司，北京闽龙世纪建材市场有限公司，北京握奇数据系统有限公司、北京京奥港集团有限公司、爱家投资控股集团有限公司、北京中腾时代投资有限公司荣获“首都文明单位”荣誉称号并荣获奖牌。

在随后的会议中， 共5家荣获 “首都文明单位”荣誉称号的企业代表上台进行经验交流， 4家企业均来自朝阳区工商联，进行代表发言的叶氏企业集团、慈铭健康体检集团、闽龙建材、中腾时代均向朝阳区工商联致以感谢，这是朝阳区工商联的荣誉，也是对朝阳区工商联工作的肯定，区工商联也将再接再厉，继续为会员企业提供优质的服务，做好非公企业的娘家人！
紧贴民营企业热点难点问题
合作搭建平台为中小微企业服务
    ——朝阳区工商联举办专场主题沙龙讲座
近日，由北京市工商联主导，朝阳区工商联具体承办的《民营企业热点难点问题专题讲座》在国信宾馆会议厅成功举办。北京市工商联宣教处处长胡哈仑，朝阳区委统战部副部长、区工商联党组书记、常务副主席梅诗曙等领导与朝阳区中小企业市场发展商会、区食品药品行业协会、区女企业家协会、区福湄市场商会等8家商协会的160余家会员企业，共同聆听了本次专题讲座。讲座由区委非公经济工委副书记、区工商联副主席戴昌军主持。
 本次讲座，主要是贯彻落实国务院《关于进一步促进中小微企业发展的若干意见》精神，加强和改进对中小微企业的服务水平，落实扶持中小微企业发展的相关政策而举办的。在组织进程中，区工商联结合当前中小企业较为关注的热点难点问题，请市工商联帮助邀请有关金融专家、会计师事务所、人力资源服务中心等专家，专场免费为区工商联的会员企业举办的一次辅导培训及政策解读。
市联宣教处调研员谌应新就目前中小微企业所面临的困难，以及政府对中小微企业扶持力度和决心进行解读，并突出强调了讲座的“六找”核心内容。（找人才，找场地，找资金，找项目，找服务，找政策）；什刹海商会段云松会长简要介绍了中小企业服务中心的成立意义以及服务中心的服务宗旨和优势。
讲座中，北京银行负责人重点推介了主要针对中小微企业规模小、融资难、抵押物资少等特点专门设计的融资新产品；法律服务专家高大慧根据私企劳动用工中存在的诸多不和谐现象，通过实际案例对企业从劳动合同、员工工作时间、加班费、跳槽等容易出现劳动仲裁的问题进行了讲解，就如何规避企业风险提出了建设性、可操作性较强的规避方法；观正会计师事务所的专家“从审计发现的问题谈企业财务核算”，就“如何归纳整理好各种费用票据，建立正规合法的财务管理体系，促进现代企业制度建立”提出了很好地建议和操作方法；用友集团负责人向大家讲解了财税申报会计服务软件功能；汉铭信通的专家为大家进行了网络营销APP服务功能介绍，并现场提供了5个免费名额。
与会企业家代表对此次讲座给予了较高评价，认为专家们用丰富的案例为企业在今后的发展中提供了规避风险的借鉴，很接地气具有很好的操作性，而且实实在在地帮助和拓展人脉资源和视野，希望区工商联继续办好此类讲座和交友活动，共同发挥好商会平台的效能。
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