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全国工商联检查组到朝阳区

检查验收“五好”县级工商联建设工作
近日，全国工商联第一检查组组长、河南省工商联党组成员、副主席韩建国率第一检查组成员，在北京市工商联巡视员张卫江、会员处处长张高峰等领导的陪同下，到朝阳区工商联检查指导工作，朝阳区委统战部副部长、区工商联党组书记、常务副主席梅诗曙，区委非公经济工委副书记、区工商联副主席戴昌军随行汇报工作。
检查组一行首先察看区工商联办公环境，并仔细进行档案检查，随后召开座谈会。座谈会上，梅诗曙以《履职尽责 联动发展 共创“五好”工商联新局面》为题，就区工商联基本情况及“五好”建设成效、创建“五好”工商联的经验做法、下一步工作计划打算等方面向检查组做了详细汇报。随后根据检查安排，一行人来到区工商联团体会员、福湄行业商会考察调研。福湄商会党支部书记、会长、北京朝音信德集团董事长潘冬泉，从党建引领会建、完善领导班子、深化会员服务、促进行业自律等方面对商会工作作了深入汇报。
经过对区工商联、下属商会的考察、检查，韩建国充分肯定了区工商联的工作，韩建国评价福湄商会为有核心、有爱心、有创新、有文化、有规矩、有服务的“六有”商会。赞扬区工商联“三性”突出，阵地牢固，机制完善，服务创新，亮点突出，特色鲜明，尤其是通过“三性”突出特点，抓“五好”区县工商联建设很有实效，各项工作做的确实很实。韩建国从三方面对区工商联的工作进行了评价：一是突出统战性，党建作用发挥的好。通过教育引导，将自身的党建、商会的党建与工商联各项工作相融合，通过党建引领创新的工作思路、工作模式，突出了统战性，党建作用发挥的特别好，让人印象深刻。二是彰显经济性，助手作用发挥的好。区工商联搭建的三大服务平台，创新服务载体，通过“大圈套小圈”——“朝阳区民营企业家系列沙龙”大圈活动及各类多元化小圈联络服务活动，打造服务品牌，围绕京津冀一体化协同发展及“一带一路”战略，积极引导企业走出去，帮助企业进行产业对接，助推企业转型升级，真心实意为企业做实事、做好事，也是亮点，也是特色。三是用活民间性，探索新路子有成效。工商联“三性”统一，用足、用活了民间性，并没有行政化的问题，并且按照民间组织的特性特点，探索了符合工商联自身特点的工作规律、工作办法、工作新措施，将民间性用足用活。同时，他提到，朝阳区工商联实干巧干，将统战性、经济性、民间性三张牌打得都非常好，是全国工商联“五好”基层工商联的亮点，也是北京工商联的窗口，希望朝阳区工商联的工作能够更进一步，越做越好，起好带头示范作用。
朝阳区工商联组织会员企业
参加市工商联举办的信息宣传培训班
11月25日、27日，北京市工商联分别召开了信息工作培训班、宣传干部培训班，区工商联组织了北京叶氏企业集团、大业传媒集团、北京汽车物流商会、北京CBD传媒产业商会、福湄商会、交运投资公司、歌诗陀（北京）光学科技有限责任公司等40余家企业近50余人参加了这2次培训会。
资深媒体人、中华工商时报记者周永刚以多个实际宣传营销事件为案例，从网络负面舆情爆发规律与整体走势、网民与意见领袖解析与画像、当代舆情与传播管理、主题传播与危机传播、议题设置与话题传播、议题设置与微电影发布、品牌塑造与声誉管理、话语权与话语体系构建几大方面，为大家进行了生动形象地线上宣传讲解。他提出宣传工作要懂得借势，把思维打散，要有自己的观点，更要懂得引导舆论走向。跟媒体打交道，提供好的新闻是最重要的，企业在注重品牌塑造的同时更要注重声誉管理，应准备几套预案，以便应对各类情况。企业出现负面舆论危机，堵不如疏，疏不如引，千万不要往外推媒体，而要第一时间与媒体达成沟通，由企业正面回应，而不要任由媒体揣测评断。参考回应话术：简单跟记者介绍一下现在的基本情况，说明情况正在积极了解/掌握/抢救/整顿/调查/研究中，请对方留下联系方式，一有任何进展会第一时间通知对方，给对方报道的材料等。
北京东豪建设集团人力资源总监、北京筑基管理咨询有限公司总经理郭明霞结合自身多年从业经验，就如何让自己升值（职）提出了一些建议：一是对职业要负责，勿以事小而敷衍，认真做每件工作，认真思考，认真总结。二是营造良好的人际关系，与同事间人事关系融洽将使工作效率倍增。三是要善于发现变化并适应变化。四是舍得花钱、花时间学习知识，付出不一定有汇报，努力不一定有收获，但学习知识和锻炼身体除外。五是即使是天才也需要勤奋。并提醒道：设定目标很关键，哪怕是非常简单的目标，达成后的成就感都会给自己更多的动力前行；不要频繁跳槽、盲目跳槽，自己没有增值之前跳到哪都一样；制定自己的职业规划，主动从上司、同事、客户等信息源获得有效反馈，了解自己在工作中的优势及不足，确定自己未来的职业发展方向。
与会者反响极好，普遍认为培训内容“接地气”，没有“机关化”，从企业实际需求出发，特别有针对性，授课生动不乏味，内容充实不枯燥，对做好企业的宣传工作有极大的借鉴意义。区工商联也将继续组织企业参加类似培训班，不断提升工商联系统信息工作水平，树立非公有制经济“品牌意识”，培养一支宣传工作骨干队伍。 
▲洛娃集团2015年度公司债券获批。近日，中国证监会审核批准洛娃集团发行2015年度公司债券，这是洛娃集团继2014年3月成功发行短期融资券、2015年7月成功获批定向债务融资工具注册后，获批的第三类债项，标志着洛娃集团在资本市场又跨出新的一步。
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