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区委统战工作会议召开 区工商联做典型发言

12月3日，区委召开统战工作会议，区四套班子主要领导、区委常委等领导出席，会上，区委组织部、区委教工委、建外街道工委、区工商联、北京叶氏企业集团有限公司先后做典型发言，区委书记吴桂英作重要讲话。会议由区委副书记陈宏志主持。

区人大副主任、区工商联主席、区商会会长、北京叶氏企业集团有限公司董事长叶青以《凝心聚力 逐梦远航 大力开展商务楼宇统战工作》为题进行典型发言，他提出了开展楼宇统战取得的可复制推广的“五点经验”：一是通过建立和运用较为全面客观的综合评价体系发现和选拔优秀非中共人士；二是通过党建和统战两个组织体系以及开展相关活动教育培养优秀非中共人士；三是依靠各级党委统战部的支持推荐安排了一批优秀非中共人士；四是通过适应驻厦企业及其员工的需求搞好系列服务等团结凝聚了一大批非中共优秀人士；五是积极引导和支持所推荐安排的非中共优秀人士利用各类平台载体积极发挥作用、释放正能量。同时指出，“五点经验”不仅可以复制推广到更多的商务楼宇，而且可以延伸到科技园区等新的社会阶层人士聚集的地方。叶青主席表示，今后将进一步摸清底数、明确对象，进一步细分领域、调整力量，进一步加强学习、武装头脑，进一步加强沟通、强化合作，进一步探索实践、推陈出新，积极深入开展楼宇统战工作，团结凝聚更多党外人士与中国共产党。

区委统战部副部长、区工商联党组书记、常务副主席梅诗曙在典型发言中说，区工商联以统战性、经济性、民间性“三性”为立足，以“两个健康”为目标，大力加强组织建设，壮大会员队伍，创新服务理念，积极参政议政，在服务全区经济健康发展、社会和谐稳定上发挥积极作用。一是突出统战性，以非公经济人士理想信念教育为抓手，引领民营企业“听党话、跟党走”；二是强化经济性，以服务非公经济企业转型升级为重点，促进区域经济“健体魄、稳增长”；三是体现民间性，以加强商协会组织建设为依托，让经济统战工作“接地气、见实效”。 
区委书记吴桂英围绕如何进一步推进全区统战工作，提出了三点意见：一是强化思想认识，增强新时期做好统战工作的责任感、使命感、紧迫感。二是强化重点突破，突出朝阳统战特色。三是强化党的领导，形成统战工作合力。

区委统战工作会议对新常态下全区统战工作作出了新定位、新部署，体现了区委对统战工作的高度重视和大力支持，下一步，区工商联将深入贯彻落实会议精神，围绕“两个健康”主题，坚持统战性、经济性、民间性的有机统一，按照“企业的需求是什么、区委区政府对我们的要求是什么、我们能做什么”的原则，坚持一手抓鼓励支持，一手抓教育引导，发现一批特色企业，扶持一批成长型企业，树立一批行业优秀领军人才，推动一批企业挂牌上市，储备一批优质企业资源，为朝阳区经济社会发展做出新的贡献。

朝阳区工商联与唐山市路北区政府签署战略合作协议
近日，应河北省唐山市路北区政府的邀请，朝阳区工商联党组书记、常务副主席梅诗曙率领北京柒壹资本投资管理中心董事长张春华、北京世鳌国际商务服务有限公司总经理刘天飚等八名企业家组成投资考察团参加了在唐山市路北区2015年重点项目推介会。
投资考察团首先实地考察了路北区重点项目（园区）的投资环境和相关市政配套基础建设，考察团成员对园区投资项目定位及投资环境都产生了极大的兴趣，纷纷向组委会咨询相关的投资政策，随后集体参加了唐山市路北区2015年重点项目签约仪式。推介会上，朝阳区工商联与路北区政府签订了战略合作协议。此次路北区重点项目推介会吸引了来自北京及全国各地的企业家200多名，现场共签订合作协议130多亿元。

国际潮籍博士联合会第三届博士论坛
暨北京潮商会青委会启动仪式在京举行
12月4日至6日，由区工商联会员企业北京潮星品牌公关顾问有限公司策划并执行，国际潮籍博士联合会、清华大学中国与世界经济研究中心联合主办，北京潮商会青委会承办的“国际潮籍博士联合会第三届博士论坛暨北京潮商会青委会启动仪式”在京举行，来自世界各地的著名经济专家、学者、潮籍博士、各界精英代表，在京潮籍青年企业家、学者、学生代表共约400人参加此次活动。

本次活动历时三天，不仅是潮籍精英之间知识、技术和资源的对接，也是对国家倡导的“大众创业、万众创新”的热情支持。作为一个面向世界的国际性经济盛会，本次论坛所围绕的主题，是对中国与世界经济关系的一次深入研讨，也是对国家“一路一带”经济战略的积极响应。潮星品牌公关从活动前期的筹备阶段便积极参与其中，凭借多年从事文化活动所累积的丰富经验为活动提供创意策划并全程执行，助力本次活动顺利、圆满举办。

中共中央对外联络部原部长朱良，第十届全国人大常委兼华侨委员会副主任、致公党中央原副主席王宋大，全国政协经济委员会副主任、海关总署原副署长李克农，信息产业部原副部长等领导出席。
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