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昆明市领导来到朝阳区工商联考察学习非公企业党建
12月9日至10日，中共昆明市委常委、昆明国家高新技术产业开发区管委会主任王敏正带队到朝阳区调研非公经济组织党建工作经验，重点考察了叶青大厦党委和汉能控股集团党委。朝阳区委统战部副部长、区工商联党组书记、常务副主席梅诗曙和朝阳区委非公经济工委副书记、区工商联副主席戴昌军陪同调研。
王敏正常委一行首先参观了汉能控股集团技术展示厅、党建活动阵地，并观看了企业宣传片。汉能控股集团常务副总裁、党委书记袁亚彬着重介绍了薄膜发电技术和创新产品、企业发展历程和企业文化及集团党委的党建工作体系。汉能集团党委提出了坚持以先进思想文化为核心，强化党员、员工全覆盖，实现员工全面发展、党建工作健康发展、企业建设可持续发展，形成了文化党建、文化化人；三位一体、全员覆盖；全球视野、文化融合的党建特色。员工王敏正常委对汉能集团的薄膜技术给予了高度肯定，并欢迎汉能集团到昆明国家高新技术产业开发区投资合作。汉能清洁能源展示中心集中展示了工业革命和能源的转换，随着能源危机和环境污染的加剧，全球日益关注清洁能源，太阳能终极替代，汉能集团在全球的领先地位彰显出民族产业的发展。
在叶青大厦，考察团首先参观视察了叶青大厦党员活动中心，听取了商务楼宇党建工作的介绍，目前，叶青大厦确定了“服务企业、服务经营、服务员工”的工作原则，把大厦党组织的核心职责锁定在了“服务”上，在工作中着力建立和完善针对驻厦企业、员工、党员的服务体系，打造起人才、政策、文化、合作共赢四大服务平台。通过建立服务体系，使党组织对企业发展、对经营活动、对员工和党员成长发挥更直接、更有效的作用，进一步扩大了党组织在非公企业中的影响力和凝聚力，形成了“以党建带统战、以统战促党建、党建与统战共融互促”的新模式。
在座谈中，考察团观看了区委非公经济工委、电子城工委和叶青大厦党委的党建工作宣传片。区委非公经济工委副书记、区工商联副主席戴昌军主要介绍了朝阳区非公党建“一家统筹、多方服务、条块联动、齐抓共促”的管理工作体系、区委非公经济工委和区工商联“五位一体”的非公党建特色及制定规范、提供保障、树立典型等重点工作。电子城工委副书记张凌云主要介绍了从“四抓”入手，推进功能区区域化党建工作。随后，围绕如何切入青年创业者的党建工作、如何提高非公党组织覆盖率、如何针对经济效益不好的企业抓党建等问题进行了交流。
王敏正常委指出，朝阳区的非公党建创新点亮、切入点准、落脚点实，此次考察收获很大。朝阳区委统战部副部长、区工商联党组书记、常务副主席梅诗曙主持了座谈，希望朝阳区和昆明市在非公党建、经济发展、城市管理等方面有更深入、更全面的合作。
随后的考察中，朝阳区人民政府副区长王志勉，朝阳区人大副主任、区工商联主席、商会会长、北京叶氏企业集团有限公司董事长叶青，朝阳区总工会主席王文军，朝阳区委组织部常务副部长唐行安，朝阳区委非公经济工委书记王素荣，朝阳团区委书记孔钢城，朝阳区电子城工委书记、电子城管委会常务副主任苏向东，朝阳区电子城工委副书记张凌云参加座谈交流。
西部光彩行续篇
—四川阿坝藏族羌族自治州小金县走访朝阳区工商联会员企业

12月8日至10日，四川阿坝藏族羌族自治州小金县县委常委统战部长斯旦珍，小金县工商联主席慕萍等领导携多家以农副产品、特产类产品为主营业务的当地企业，组成考察团来到朝阳进行考察学习、合作交流。针对小金县来访企业类型，区工商联积极安排对口接洽企业，协助其与北京易事达投资有限公司、北京眉州酒店管理有限公司、北京蟹岛产业集团、蓝调庄园进行了合作洽谈与学习交流。
此次小金县来访合作效果显著，达成多项初步合作框架意向，易事达将在易事达广场为小金县开设一个具有民族特色的小金县店面，展示销售小金县特色商品；眉州东坡与小金县初步达成特产菌类采购意向；蟹岛与小金县达成在蟹岛开设小金县展柜意愿。
今年9月，区工商联组织会员企业走进四川阿坝藏族羌族自治州小金县、红原县，开展了为期5天的“光彩助学阿坝行”活动，在引导民营企业积极参与“光彩事业”捐资助教活动、帮助解决藏族地区贫困学生学习困难问题的同时，积极组织商务洽谈、招商项目对接活动，并与阿坝自治州工商联（商会）签订了友好商会协议。此次小金县来访，也正9月份西部光彩行的续篇，是两地深入合作，加强联络的表现，区工商联将继续针对两地需求，牵线搭桥，扶贫助农，助推西部贫困县脱贫致富。
▲合益包装荣获2015年度“全国最具品牌影响力”奖。12月12日，由《中华工商时报》主办发起的2015年度全国十佳中小企业揭榜，北京合益包装容器有限公司荣获2015年度“最具品牌影响力”全国十佳中小企业，全国共有十家企业获得“最具品牌影响力”这一殊荣。
▲京视网在上海股交中心成功挂牌。12月8日，随着京视网总经理刘国强和北京市朝阳区商会文化创意产业分会会长荣伟一起敲响铜锣，京视网（天海京视传媒）正式在上海股权托管交易中心挂牌上市成功，这也是目前国内第一家登录资本市场的传媒企业和商会联合打造的互联网平台，上市代码为208041。
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