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区工商联与区青联携手 引领青年创变客创新创业
近日，“极北学院：对话创变客”沙龙在极北咖啡（世贸天阶店）举办，朝阳区委统战部副部长、区工商联党组书记、常务副主席梅诗曙，朝阳团区委书记、区青联主席孔钢城，区海外学人中心副主任高歌，与 20 余位企业创始人齐聚极北咖啡，真正实现企业与企业、企业与政府零距离沟通交流。本次沙龙由极北咖啡(Hypervic Coffee)创始人兼 CEO 张萌女士主持。

本次沙龙启用三种会议模式，在最短时间里最大限度为参会嘉宾提供头脑风暴与互动。第一轮“极北会议模式”解决“我在做哪些创新与改变”的问题，两分钟概述现在做的创业项目的价值与意义，以及能够为社会带来哪些创新与改变；第二轮“极速会议模式”直面“我的挑战”，每位嘉宾一分半钟描述企业面临的最大困难或挑战；第三轮“极致会议模式”畅谈“我的终极目标”，每位嘉宾一分钟概括公司发展的终极愿景。
对大家的创业项目, 梅诗曙都给予了高度评价，表示向所有的创新、创业家们致敬、点赞。他说经济转型升级需要大众创新、万众创业；创业要遵循市场化需求,关注供给侧政策；无论是改善人们的生活，还是改善人们的健康、有机食品、原材料供应、互联网终端产品等企业，都需要通过创新来引导消费升级。针对办事难、用工难、留才难等多数企业家反映的共同问题, 梅诗曙和孔钢城都表示政府组织要帮助服务和给予更大支持，对创业中遇到的一些新问题，也给及了一些具体建议。梅诗曙希望青联企业家们要胸怀中国梦，把握四“信”——信念、信赖、信心、信誉，坚持这四个“信”,创新有为，就一定能够实现创业梦、企业梦！
区企联会举办企业劳资管理培训会
12月17日，区工商联、区企联会举办企业劳资管理培训班，围绕企业关心的重点问题、容易出现劳动纠纷的问题及优惠政策进行授课，近百家企业代表参会。
区人社局何宏民、任欢欢、刘朝晖三位老师为企业解读了劳动合同签订相关注意事项，对本年度劳动纠纷突出问题进行分析，就市、区两级就业相关政策和监察过程中的突出问题展开解读，并就《关于进一步促进农村劳动力就业的评审奖励办法（试行）》、《用人单位岗位补贴和社会保险补贴管理办法》进行深入介绍讲解，通过众多生动形象的案例让与会者能更加理解掌握，并针对现场提出的问题与之解答互动，得到与会企业家一致好评。
为方便参会企业更好温习熟悉、未参会企业了解掌握，区工商联将本次企业劳资管理培训班的授课课件上传至区工商联官方网站，想要进一步学习了解的企业可登陆网站-政策聚焦栏目下载课件，网址：http://www.cygsl.org/。
区人社局副局长谷雨、区工商联副主席杜玉莲出席本次培训班。
区工商联组织商协会领导出席京津冀协同发展分享会
近日，由北京市工商联，天津市政府有关部门联合举办的“促进京津冀协同发展，北京企业家走进天津创新创业思想分享会”活动在天津南开区举行。

　　朝阳区工商联（商会）组织带领福湄市场商会、北京汽车运输商会、通惠河文化企业商会、东方慧博人力资源顾问有限公司、北京易事达企业集团、融通汇信集团等15位企业家赴天津南开区参会，并受到了天津市南开区、滨海新区政府领导的热情接待。考察团一行先后参观了天津市城市规划馆，南开中学，C92文化产业园，天津（北京）商会大厦，天津滨海新区和东疆自贸区，并与南开区政府和河西区政府主要领导进行了深入交流。两天的考察行程紧凑而丰富，对企业家把握京津冀一体化发展机遇，在首都非核心功能疏解的挑战中寻机遇提供了切实有效的帮助。

京津冀一体化是国家战略，其核心是非首都核心功能疏解。近两年来，朝阳区为了保障“传统市场和低端就业人口的平衡迁出”，区工商联、商会领导亲自带领企业家先后考查了承德、京唐港，迁西、宁河、蠡县、唐山等北京周边的地区，甚至为了行业性质的发展还带领商务调研组前往新疆霍尔果斯自贸区考察。现已有200余家石材商会的企业搬迁到京唐港，在新疆的霍尔果斯自贸区拟仿效北京雅宝路商圈模式建设“塞外雅宝路商城”。企业平稳转型与升级不仅仅关系到企业的效益更是关系到社会稳定的问题，工商联作为政府联系民营企业的桥梁纽带，将继续通过探索崭新的商业模式为企业外迁解决后顾之忧，为“两个健康”提供有力的服务保障。
北京市汽车物流商会承接政府部分职能

在2015年北京市政府购买社会组织服务项目中，区工商联团体会员——北京市汽车物流商会申报的《物流操作人员对危险品防空计划》项目，经过北京市社工委等多政府部门的评审并立项，获得市级社会建设前期专项资金10万元，并订于2016年初实施项目。自政府开放向社会组织购买服务以来，北京市汽车物流商会积极响应号召，虽然2013年遗憾落选，但并不气馁，不断完善自身实力，提高技术服务水平，通过自身努力逐渐具备了承接部分政府职能的能力，终于于2015年申报通过，成功承接部分政府职能。

为了能更好地承接政府职能，做好项目，为社会出力，汽车物流商会多次对项目意义、重要性进行了部署动员，成立项目实施领导小组，朝阳区工商联常委、区商会副会长、北京安正物流有限公司董事长、北京市汽车物流商会会长田明任组长。
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