“2023年朝阳区非公经济综合管理与服务平台”

项目支出绩效评价报告

一、项目基本情况

（一）项目概况

1.项目名称：朝阳区非公经济综合管理与服务平台

实施部门：区工商联宣传教育科

项目类型：延续项目

项目开始时间：2023年4月26日

项目完成时间：2023年12月31日
2.项目背景

为满足新形势下工商联工作的需要，通过开发建设“朝阳区非公经济综合管理与服务平台”，实现“四有”：有数据库、有管理系统、有展示平台、有资源共享平台，为区委、区政府掌握本地区非公企业营业收入、纳税、就业等信息提供分层分级的数据依据，充分发挥工商联助手作用，及时为政府服务和管理非公企业提供决策建议，共同服务和促进“两个健康发展”。朝阳区工商联非公经济综合服务与管理平台，对加强工商联和非公企业的联系，宣传工商联及非公企业动作动态，促进朝阳区非公企业的发展起到了一定的作用，为及时对系统进行维护和内容更新，保证系统稳定运行，由专业运维公司提供全面的信息化运维，使管理系统可以正常使用，才能使工作可以更好地开展，为非公企业提供更加优质的服务。

3.主要内容及实施情况

内容主要包括：建设朝阳区民营经济、会员、统战人士人才三大数据库，摸清底数，填补区域民营经济工作空白，建立和完善经济台帐，实现宏观动态掌握朝阳民营经济发展情况，为工商联及各级政府决策提供及时准确分层分级有效的数据依据；利用工商联网站及微信公众号建立政府与企业之间、企业与企业之间信息互通、资源产品对接渠道，充分发挥工商联在政府管理和服务民营经济的助手作用，促进产业和产业之间、产业链上下游之间的合作和交流，加强工商联、行业商会、会员企业之间的交流和合作；建设现代化的电子辅助办公系统，提高工商联的工作效率和管理服务水平。

4.资金投入和使用情况

2023年该项目整体立项金额25万元，2023年度年初预算批复50%首付款12.5万元。截至2023年12月31日，实际支出12.5万元，尾款部分待2024年经费到位后再支出。
（二）项目绩效目标

该项目总体目标设定为：

1.朝阳区工商联非公经济综合服务与管理平台稳定运行；

2.工商联机关事务管理系统稳定运行

3.工商联网站稳定运行，无重大安全事故；

4.工商联公众号按时按流程更新，及时准确的推送。

二、绩效评价工作开展情况

（一）绩效评价目的、对象和范围

1.评价目的

一是加强预算绩效管理，强化支出责任，提高财政资金使用效益；二是进一步总结和分析财政资金支出效果，了解、分析、检验资金使用是否达到预期目标，资金管理是否规范，资金使用是否有效，考核财政支出效率和综合效果；三是通过绩效评价，促进实施部门总结经验、发现问题、改进工作，进一步加强项目管理。

2.评价对象

2023年朝阳区非公经济综合管理与服务平台

（二）绩效评价原则、评价指标体系、评价方法和评价标准

1.评价原则

一是客观公正原则。本次绩效评价工作本着实事求是的原则，站在客观、公正的立场发表评价意见。

二是科学规范原则。绩效评价严格执行规定的程序，按照科学可行的要求，采用定量与定性分析相结合的方法。

三是突出绩效原则。重点关注绩效，兼顾决策和管理。

2.评价指标体系和方法

结合区工商联《服务商/供应商服务评价表》开展评价，评价表从工作态度、交货及时度、产品品质、工作效率、工作服务等五个方面进行服务质量评价，并设有总体评价结论。由工商联各科室负责人分别打分，综合得分后形成总体评价

（三）绩效评价工作过程

由承接公司提供年度工作总结报告，各科室结合报告和日常工作情况进行打分，汇总各科室得分形成总体评价。

三、绩效评价指标分析

（一）项目决策情况评价分析
在区工商联2023年第8次党组会上，区工商联以“质同价优入选”为原则，开展了2023年信息系统运维项目承接公司的比选工作。北京康桥佳合通信技术有限公司、北京商务中心区通信科技有限公司、北京绿色苹果技术有限公三家公司参与了比选。

经过综合比较，北京商务中心区通信科技有限公司综合比选得分为最高优势较明显：一是该公司负责朝阳区政务内网的网络安全，在维护系统平台安全、开展网络意识形态工作上具有较大优势；二是该公司在朝阳区负责多个部门网络信息平台安全维护工作，了解朝阳实际，经验丰富。三是该公司为非公经济综合管理与服务平台开发方，对系统维护情况掌握全面。四是该公司报价较为适中，符合申报预算额度。

在区工商联2023年第9次党组会上，审议通过了2023年度朝阳区工商联信息系统运维项目合同的签订。
评价分析认为：该项目决策的政策依据较为充分，决策程序完备。

（二）项目过程情况评价分析

在2023年的运维工作中，第三方公司按照合同约定，对区工商联官方网站、朝阳区工商联非公经济综合服务与管理平台业务系统进行了较好的日常监测和维护，确保了网站、平台安全稳定运行。实施部门与第三方公司保持沟通联系，对相关问题疑难限时要求完成，提高效率，确保效果。区工商联网站、公众号定期维护更新，较好地实现了预期效果。

评价分析认为：实施部门对第三方服务商服务质量监管比较到位，按预期完成相关目标。

（三）项目产出情况评价分析

第三方公司全年共提供现场、远程技术支持服务等50余次，其中业务需求沟通17次、技术咨询12次、数据备份24次，定期推送数据报告12次。开展每日巡检，及时更新升级病毒库，系统补丁更新10余次，设备及软件预防性健康检查24次，发现并解决潜在故障隐患8起，对涉及的硬件与操作系统进行了分析，对运行中出现的故障及重要问题进行了汇总分析。2023年公众号发布作品327篇，阅读量17.2万次；网站内容随公众号推送最新信息进行更新。

评价分析认为：实施部门已按照年初设定的绩效目标完成了项目实施。

（四）项目效益情况评价分析

通过该项目的实施，进一步提升了区工商联会员企业的管理水平和工商联自身的凝聚力和影响力，体现了“智慧工商联”的优势，有效提升了资源利用率。

评价分析认为：该项目绩效成果达到预期目标

五、主要经验及做法、存在的问题及原因分析

（一）主要经验及做法

实施部门在项目执行过程中，严格按照项目预算上限和内容需求进行采购、实施，严格按照合同约定比例支付合同款。全年工作有序平稳进行，有效保障了区工商联新会员入会及原会员的管理。公众号网站的运行进一步扩大了工商联组织的影响力和凝聚力。

（二）存在的问题及原因分析

2023年期间，仍出现3次被区科信局提出进行网络漏洞整改，说明在漏洞补丁安装的及时性上还存在不足，要进一步提高维护的频次，加强对系统平台漏洞的扫描和补丁。
六、有关建议

无。
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